Задание на курсовую работу по дисциплине «Экономическая оценка инвестиций» и

«Инвестиционное проектирование»

Завод по производству комплектующих изделий для электронного оборудования решает проблему модернизации производства электронных плат, которые изготавливаются на морально и физически устаревшем оборудовании. Вследствие полного износа оборудования, много продукции уходит в брак. Эксплуатация требует существенных издержек на текущий ремонт и дорогостоящее техобслуживание. Это оборудование может быть продано за указанную в исходных данных сумму.


Завод может приобрести оборудование нового поколения, производительность которого значительно выше вследствие использования более совершенной технологии производства электронных плат. Стоимость нового оборудования указана в таблице 1 и включает затраты на доставку, установку и наладку. Срок службы нового оборудования 10 лет, после чего оборудование может быть реализовано. Цена на электронные платы определяется спросом на рынке и в обоих случаях одинакова. Объём производства в последний год перед  возможной модернизацией составляет 7750 шт. Исходные данные для расчёта эффективности проекта представлены

 в Таблицах 1 и 2.












Таблица 1

Исходные данные

	Цена единицы продукции
	800

	Цена нового оборудования
	7500000

	Срок службы нового оборудования
	10

	Ликвидационная стоимость нового оборудования
	500000

	Срок амортизации нового оборудования
	7

	Ликвидационная стоимость старого оборудования
	1000000

	Потребность в оборотных средствах (в % от объёма продаж):
	

	     при покупке нового оборудования
	5%

	     при отказе от модернизации
	9%

	Стоимость запасов материалов после 10 лет :
	

	     при покупке нового оборудования
	100000

	     при отказе от модернизации
	700000

	Требуемый уровень доходности проекта
	10%

	Уровень инфляции
	20%

	Ставка налога на прибыль
	24%













Таблица 2

Динамика объёмов продаж и производственных издержек на единицу продукции

	Год
	Годовой объем продаж
	Производственные издержки

	
	При реализации проекта (шт)
	При отказе от проекта (шт)
	При реализации проекта (руб/ед)
	При отказе от проекта (руб/ед)

	0
	
	7750
	
	

	1
	7 700
	7 700
	402
	462

	2
	7 900
	7 650
	415
	502

	3
	8 100
	7 600
	429
	545

	4
	8 400
	7 550
	444
	580

	5
	8 700
	7 500
	455
	654

	6
	8 900
	7 450
	467
	689

	7
	9 200
	7 400
	479
	750

	8
	9 500
	7 350
	491
	812

	9
	9 800
	7 300
	506
	864

	10
	10 100
	7 250
	521
	945


Рассчитать критерии эффективности инвестиционного проекта модернизации производства NPV, IRR, MIRR, PI, NTV, PPd, PPs, Проанализировать влияние инфляции на критерии эффективности инвестиционного проекта  Провести анализ чувствительности проекта к изменению цены единицы продукции в диапазоне от -30% до +30%т от базовой цены.

